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1. Загальні зауваження 
Цей Звіт про роботу місії було підготовлено в рамках Проекту-Твіннінгу «Розробка нових 

статистичних методологій і показників в окремих сферах статистики згідно зі статистичними 

стандартами ЄС». Це була друга місія, присвячена Статистичному реєстру підприємств за 

компонентом  проекту 1.3.3. Метою місії було визначення стратегічного плану, що складав 

основу подальшому виконанню проекту у цій статистичній сфері.    

 

Конкретні завдання місії полягали в такому: 

 Початкова мета місії полягала в оцінці результатів переходу видів економічної діяльності в 

Статистичному реєстрі підприємств у результаті спеціального обстеження, проведеного в 

рамках річного структурного обстеження за 2011 рік.. 

 Використання наявної статистичної та адміністративної інформації для переходу видів 

економічної діяльності підприємств та для подвійного кодування місцевих одиниць, а 

також видів економічної діяльності підприємств у Статистичному реєстрі підприємств.   

 Експерти ознайомлять фахівців ДССУ з методами оцінки Статистичного реєстру 

підприємств для різних категорій користувачів та експертів, відповідальних за проведення 

статистичних обстежень. 

 

Консультанти хотіли б висловити свою вдячність усім посадовцям та окремим особам, з якими 

були організовані зустрічі, за люб’язну підтримку та цінну інформацію, отриману під час 

перебування в Україні, оскільки така інформація значною мірою допомогла в роботі.    

 

Погляди та спостереження, наведені в цьому звіті, належать консультантам та не обов’язково 

збігаються з поглядами ЄС, ДССУ, Статистичними офісами Данії або Литви. 

2. Оцінка та результати   

Стан справ після місії 1.3.1 і навчального візиту до Копенгагену та 

коментарі до рекомендацій 

Додати заходи, які слід підготувати між місіями 1.3.1. та 1.3.3. 

 Правила подвійного кодування в СРП та їх апробація. 

Відповідно до описаного в Звіті про роботу місії 1.3.1., СРП був перекодований у 2011 

році за 2010 рік. Відділ Реєстру статистичних одиниць мав труднощі щодо вирішення, які 

правила слід застосовувати до подвійного кодування. Ця тема знову була обговорена на 

останній місії.      

 Описати правила ретроспективних розрахунків і роботу над першим проектом керівних 

положень. Термін виконання цих робіт був перенесений, див. наступний захід. 

 Вибрати пілотні статистичні дані для ситуаційного дослідження проблеми.   

Керівник Відділу математичних методів обробки та аналізу статистичних даних зрозумів, 

що обговорення всіх можливих проблем стосовно ретроспективних розрахунків у 

контексті більш детального обговорення в зв’язку з пілотним дослідженням чи-то з усіма 

департаментами ДССУ разом, чи-то з одним департаментом буде неможливо. Було також 

помічено, що пілотне дослідження займе надто багато часу. Натомість було вирішено 

провести окремі обговорення з кожним департаментом. Для цих обговорень було 

складено план, і вже проведено декілька зустрічей. Ідея полягає в зачіпанні всіх проблем, 

описі процедур та включенні рішень цих проблем. 

 

Додати рекомендації до 1.3.1. 

1. Відділ Реєстру статистичних одиниць ДССУ погодився з тим, що самозайняті підприємці 

повинні бути включені до СРП, але фахівці пояснили неможливість цієї операції через 

відсутність ідентифікованої інформації від податкових органів. 
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2. Відділ Реєстру статистичних одиниць ДССУ розпочав діяльність щодо скорочення 

кількості другорядних видів діяльності шляхом встановлення правил.    

3. Для статистики праці були складені матриці переходу за 2010 рік і розраховані деякі 

результати із застосуванням отриманих цифр для ретроспективних розрахунків. 

Департамент статистики праці здійснив свої власні процедури ретроспективних 

розрахунків, уможлививши тим самим порівняння результатів.    

Консультантами КЧ рекомендується презентація цих результатів іншим департаментам 

ДССУ. 

4. Представники ДССУ погодилися, що якісна послуга користувачам різних видів 

статистики полягатиме в інформуванні про перехід заздалегідь і у зв’язку з кожним 

видом статистики, а підготовка одного загального вступного формулювання для 

останнього буде доцільною, хоча прийняття рішення стосовно цього питання 

простягається за межі компетенції відділу Реєстру статистичних одиниць та 

Департаменту статистичної методології. 

5. Представники ДССУ погодилися, що найкращим рішенням було б проведення 

ретроспективних розрахунків СРП для складання матриць переходу для кожного року, 

для якого будуть здійснені ретроспективні розрахунки статистичних даних. Необхідно 

розрізняти характеристики підприємств, наприклад, розмір тощо. 

Ця тема обговорювалася детально під час останньої місії з метою кращого розуміння 

рекомендацій та можливостей реалізувати їх на практиці.   

6. Представники ДССУ погодилися щодо необхідності розробки скоординованої стратегії з 

методів і вимог до ретроспективних розрахунків статистичних даних.  

7. Департамент статистичної методології оновив та розширив графік впровадження (заходи 

з аналізу ретроспективних розрахунків у зв’язку з впровадженням Nace Rev. 2 для 

державних статистичних обстежень). До графіку були включені консультативні зустрічі з 

різними департаментами. Графік дуже стислий, що передбачає чимало роботи впродовж 

кількох наступних місяців. Ця робота має бути виконана відділом Реєстру статистичних 

одиниць та Департаментом статистичної методології. Але робота зі здійснення 

ретроспективних розрахунків статистики індивідуального підприємництва лежить в 

межах компетенції інших департаментів. Навіть якщо це не входить до обов’язків 

Департаменту статистичної методології, експерти КЧ рекомендують, щоб Департамент 

статистичної методології під час зустрічей з кожним департаментом ДССУ досягав 

домовленості щодо продовження графіку проведення ретроспективних розрахунків для 

кожного департаменту. Необхідно усвідомити, що здійснення цього виду роботи 

потребує багато часу.      

Інші питання 

 Були розроблені та представлені на місії перші проекти методологічного документа щодо 

внесення видів економічної діяльності та розрахунку матриць переходу. У проекті 

міститься перелік кроків, які необхідно виконати. Презентація результатів цієї робот 

міститься в додатку до цього звіту. Робота, яка має бути виконана на різних кроках, буде 

зазначена в графіку.   

 Перший проект методологічного документа зі здійснення ретроспективних розрахунків 

та використання матриць переходу знаходиться в процесі розробки. Під час місії були 

обговорені деякі питання, що залишилися.    

 Підсумок результатів візиту до Копенгагену українською мовою знаходиться в процесі 

підготовки. Він міститиме перекладену версію висновків та рекомендацій, зроблену в 

Копенгагені.    

Теми для обговорення під час місії  

Експертами КЧ було зроблено три презентації:   

1. «Доступ до СРП у Данії» 

2. «Статистичний реєстр підприємств у Литві» 
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3. «Динамічні сукупності у вибіркових обстеженнях стосовно статистик підприємств 

(розділ 6)»  

 

Учасники ДССУ представили: 

1. Результати роботи з моменту останньої місії 1.3.1. 

2. Анкету по місцевих одиницях 

3. Витяги з проекту методологічного документа 

 

З Nace 1.1 до Nace 2. 

Колектив відділу Реєстру статистичних одиниць здійснив перекодування статистичних 

одиниць в РСП. Деякі одиниці перейшли з одного сектору до іншого, наприклад, з 

промисловості до послуг. Це означає зміну сукупності, яка має оброблятися окремими 

департаментами ДССУ.   

 

Відділ класифікації склав перелік заходів, які необхідно здійснити кожним департаментом. 

Перелік ухвалено.   

 

Відділ Реєстру статистичних одиниць задав експертам запитання стосовно того, як 

працювати з переліком у кожному департаменті.   

 

Департаменти ЖССУ відповідальні за роботу з цими змінами самостійно. 

 

Відповідальність передбачає прийняття Nace Rev. 2, що містить загальні коди діяльності. 

Департаменти повинні користуватися новою структурою Nace для проведення обстежень. 

Це також означає відповідальність щодо включення підприємств до сектору, приписаного 

іншим підрозділам сектору в сукупностях. Департаменти мають прийняти підприємства, які 

наразі мають код виду економічної діяльності, що належить до їхньої сукупності, хоча вони 

раніше не належав до цієї сукупності, та виключити підприємства, що більше не належать 

до їхньої сукупності.     

 

Звичайно, це означає певний обсяг роботи, яку необхідно провести для підготовки нових 

анкет тощо. 

 

У деяких випадках інформація про нові підприємства є неповною або навіть відсутньою. 

Неповна інформація повинна використовуватися для розрахунку відсутньої інформації 

(наприклад, підвищити оборот на заданий відсоток через включення нових видів діяльності 

до групи видів діяльності та розрахунок внеску на основі додаткової інформації), але у 

випадках відсутності будь-якої інформації, перервність у динамічних рядах є неминучою. 

Про це необхідно повідомити користувачам статистичних даних.    

 

Експертами КЧ рекомендується забезпечення того, аби всі департаменти ДССУ прийняли 

новий стан справ. Це не є завданням відділу Реєстру статистичних одиниць або 

Департаменту статистичної методології. 

 

Дискусія розгорнулася навколо змін коду виду економічної діяльності. Чи є це зміною або 

питанням неправильного кодування з самого початку? Фактично, це не є питання 

перекодування. Завжди залишається можливість знайти неправильні коди – чим більше 

пошуку буде здійснено та знайдено інформацію, яка не була наявна під час першого 

кодування, тим більше буде виявлено неправильних кодів. Для цієї процедури 

перекодування характерно більше інформації та пошуку. Зміна коду повинна бути внесена 

до наступної замороженої версії.    

 

Департамент національних рахунків бажає здійснити перекодування на основі «якомога 

чистіших» одиниць і пропонує використання одиниць виду діяльності. Це не є статистичною 



UA10/ENP-PCA/FI/26  

 7 з 16 

 7 

одиницею в СРП ДССУ. Навпаки, можна використовувати місцеву одиницю, але це 

потребуватиме інформації, прив’язаної до цих одиниць.   

 

Таблиця відповідності 

Відділ реєстру статистичних одиниць представив таблицю, на якій показано, що чимало 

кодів видів економічної діяльності за Nace Rev. 1.1, котрі включають підприємства та мають 

відповідати групі кодів виду економічної діяльності за Nace Rev 2, спершу не дають 

підприємства, які в усьому відповідали б кодам видів економічної діяльності за Nace Rev. 2. 

Приклад: 

 

Nace Rev. 1.1 Кількість 

підприємств 

Nace Rev. 2 Кількість 

підприємств 

45.21 100 41.20 40 

  42.10 30 

  42.20 20 

  42.90 10 

  43.99 0 

 

У деяких випадках очевидно, не є правильним, коли всім підприємствам приписується 

заданий код виду економічної діяльності за Nace Rev. 2. В інших випадках, таки як 

організації державного управління, з обстеження СРП не може бути взята жодна інформація, 

а код виду економічної діяльності та таблиця переходу мають складатися на основі іншої 

інформації. У деяких випадках інформація відсутня взагалі.   

 

Відділ реєстру статистичних одиниць і Департамент статистичної методології мають 

опрацювати цю проблему.   

 

Подвійне кодування 

Для нових підприємств (та місцевих одиниць) єдиною наявною інформацією про діяльність 

є код виду економічної діяльності за новою класифікацією Nace Rev. 2. У зв’язку з 

перекодуванням СРП у 2010 році були підготовлені таблиці відповідності, і це являє собою 

єдину додаткову інформацію, що може використовуватися для того, щоб приписати новий 

код за Nace Rev. 1.1 до цих нових підприємств. Часто новостворені підприємства є малими, і 

тому рекомендується використовувати таблицю відповідності для низки підприємств, для 

яких здійснюється подвійне кодування. Приписування коду підприємству-фізичній особі має 

здійснюватися за принципом випадковості. Тому процедура подвійного кодування має 

відбуватися, наприклад, щомісяця, щоб забезпечити, аби кількість підприємств, яким слід 

приписувати старий код, не була надто малою.  Процедура повинна проводитися в 

основному автоматизовано. За наявності будь-якої інформації про оборот або кількість 

працівників підприємства, найбільші підприємства (ті, що дійсно впливають на результат 

будь-якої статистики) повинні контролюватися вручну.    

 

Рекомендується проводити апробацію, але, на щастя, ця апробація покаже той самий 

результат, що й апробація із залученням таблиць відповідності. 

 

Ретроспективні розрахунки 

Обговорення з департаментами ДССУ торкнуться порядку заповнення анкети, підготовленої 

Департаментом статистичної методології з метою розкриття проблем та потреби щодо 

здійснення ретроспективних розрахунків.   

 

Одним з важливих результатів запровадження анкети буде інформація щодо вимог стосовно 

ретроспективних розрахунків СРП. Як виявилося, оскільки СРП був організований до 2009 

року, в ньому не наявна інформація щодо підприємств-фізичних осіб. Це означає, що відділ 

Реєстру статистичних одиниць та Депаратамент статистичної методології  зіткнуться з 
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великою проблемою, якщо буде вирішено здійснити ретроспективні розрахунки різних видів 

статистики до 2009 року.   

 

Експерти КЧ рекомендують прийняти рішення за дуже короткий проміжок часу і не довше, 

ніж до 29 червня 2012 року. Оскільки на підготовку цих матриць переходу піде багато часу, 

існує ризик недотримання графіку. 

 

Експерти КЧ наголошують на важливості скоординованості роботи між департаментами та 

необхідності перебирання відповідальності за виконання цієї роботи, спільний результат та 

дотримання узгодженого графіку.   

 

Як уже згадувалося, Департамент статистики праці розробив свою власну процедуру 

здійснення ретроспективних розрахунків, тим самим забезпечивши можливість порівняти 

результати.  Як виявилося, використання матриць дало найкращі результати. Експертами КЧ 

рекомендується представити ці результати іншим департаментам ДССУ.  

 

Коли відділ, відповідальний за конкретний вид статистики, має намір вирішити, які таблиці 

переходу використовувати для здійснення ретроспективних розрахунків, повинні 

застосовуватися найважливіші статистичні значення (для економічної статистики 

найважливішою інформацією, що має застосовуватися, буде, ймовірно, оборот, а статистика, 

яка працює з найманими працівниками, повинна застосовувати кількість працівників). 

Ретроспективні розрахунки повинні здійснюватися на найдетальнішому рівні – чи області, 

чи кодів видів економічної діяльності. За відсутності інформації про код виду економічної 

діяльності, як уже було зазначено, динамічні ряди перервуться. Загальні значення/цифри 

відрізнятимуться від старого та нового Nace. 

 

Доступ до статистичного реєстру підприємств 

Була обговорена можливість отримання працівниками в областях і департаментах ДССУ 

доступу до інформації про окремі статистичні та адміністративні одиниці, а також 

оновлення СРП. Експерти КЧ не бачать жодних проблем у наданні доступу до даних СРП за 

умови дотримання правил безпеки. Необхідно застосування процедури реєстрації задля 

уникнення несанкціонованого користування даними. 

 

Зважаючи на часту надзвичайну складність структури бази даних СРП, не завжди доцільно 

дозволяти кожному робити свої власні витяги з реєстру. Це може загрожувати виникненням 

громіздких запитань, над якими відділ реєстру статистичних одиниць змушений буде 

працювати. Витяги з СРП можуть робитися з різними цілями.   

 

Процедури актуалізації необхідно стандартизувати або через інтерактивний доступ, або 

шляхом групового оновлення. Важливо знати, хто (або конкретна особа (ініціали) або 

система періодичного завантаження, якщо інформація переноситься з адміністративного 

реєстру) відповідає за оновлення та джерело (у формі коду). Можна встановити правила, що 

визначають пріоритетні джерела (зрештою в залежності від давності вже зареєстрованої 

інформації). Також корисно подивитися, як виглядав реєстр до актуалізації.    

 

Заморожені списки 

Відділ Реєстру статистичних одиниць створює заморожений список СРП щороку 15 

листопада. Список, створений у році Т, має використовуватися для статистики СРП того 

самого року Т, а для короткострокової бізнес-статистики — в році T+1. 

 

Департаменти ДССУ вважають за необхідне включити підприємства, зареєстровані після 15 

листопада року Т в час виробництва статистичних даних.   

 

Бажано включити ці підприємства до СРП (з позначкою «активні»).   
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Фінансова статистика має вироблятися щоквартально, але лише щорічно підприємства 

повинні подавати звіт. У зв’язку з цим СРП оновлюється інформацією про активність або 

неактивність підприємств. Ця інформація може використовуватися для розрахунку якості 

інформації, отриманої з областей про нові підприємства. Обговорення цієї теми буде темою 

наступної місії 1.3.4. 

 

Спосіб включення цих підприємств під час виробництва статистики є методологічною 

проблемою. Інформація, отримана з цих підприємств, не може використовуватися під час 

виробництва статистичних даних, оскільки ці підприємства не є частиною вибірки, але вони 

мають включатися, як і ті, що припинили свою діяльність. Найважливіше, що варто знати, 

це як виглядав СРП під час складання вибірки і що нам відомо на період, коли вибірка 

повинна застосовуватися до всієї сукупності. Заморожений список повинен забезпечувати 

співставлюваність між різними видами статистичних даних.  

 

Чи повинні створюватися нові заморожені списки СРП стосовно того самого 

періоду/моменту часу – це питання наявності ресурсів і фактично можливістю 

користуватися цими списками на практиці.  Необхідна інформація про класи розмірів. Як 

згадувалося, правильність заморожених списків складає методологічне питання, яке 

потребує більш детального вивчення. 

 

Як СЛ, так і СД обидві мають заморожені списки СРП та «живого» СРП. Зазначені країни 

по-різному використовують заморожені списки. 

 

Для кращого уявлення ситуації були представлені деякі слайди. 

 

Навіть якщо ця тема трохи виходить за рамки обговорюваного предмету, вона є важливою, 

оскільки зміст заморожених списків – чи-то адреси, чи-то коди видів економічної діяльності 

– мають велике значення для департаментів ДССУ та обласних органів. Експерти КЧ 

вважають дуже важливим досягнення загального розуміння щодо способу використання цих 

заморожених списків. Було погоджено, що тема має бути представлена усім департаментам 

на наступній місії 1.3.4. Пізніше тема потребуватиме більш детального розгляду. 

 

Обстеження 

Місцеві одиниці 

ДСУ представив спосіб складання сукупності для річного обстеження місцевих одиниць. 

Була показана підготовлена анкета. Обстеження здійснюється з метою актуалізації 

місцевих одиниць у СРП. Під час обговорення з експертами було помічено, що в анкеті 

не міститься запитання щодо кількості працівників. Відділ Реєстру статистичних одиниць 

погодився з важливістю цієї інформації.  

 

Звіт з річної статистики фінансів 

Фінансова статистика виробляться на щоквартальній основі. Раз на рік усі підприємства 

повинні заповняти форму звіту, на той час як тільки великі та малі підприємства 

заповняють звіти щоквартально.   

 

Сукупність цих статистичних даних буде взята з замороженого списку. Загальна 

сукупність (приблизно  350 000-400 000 підприємств) складається з усіх активних 

підприємств, крім неприбуткових організацій та банків.   

 

Згідно із законодавством, кожне підприємство, яке розпочало діяльність, повинно подати 

фінансовий статистичний звіт не пізніше 15 місяця з моменту початку діяльності. Деякі 

роз’яснення щодо спеціальної процедури, що застосовується для введення інформації про 

ці підприємства до СРП ДССУ будуть складені і відправлені експертам КЧ до кінця 

липня 2012 року. 
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Отримана інформація містить дані про оборот і кількість працівників, що має велике 

значення для СРП.    

3. Висновки та рекомендації 
Висновки 

Консультанти хотіли б відзначити величезний обсяг роботи, виконаний під час попередньої 

місії 1.3.1., особливо стосовно дослідження якості конверсійних таблиць. 

 

Графік робіт щодо проведення подвійного кодування та ретроспективних розрахунків був 

виконаний без значних затримок.   

 

Цей графік усе ще дуже щільний. Протягом наступних кількох місяців передбачається великий 

обсяг роботи. Рішення мають бути також прийняті за короткий проміжок часу. Департамент 

статистичної методології має виконати роботу, від якої залежатиме діяльність інших 

департаментів ДССУ. Це є чинником ризику. 

 

Рекомендації 

Перехід з Nace 1.1 до Nace 2. 
1. Експерти КЧ рекомендують, щоб усі департаменти ДССУ прийняли Nace Rev. 2 як джерело 

єдиних кодів діяльності, та щоб застосовували нову структуру для своїх обстежень. Це не є 

завданням відділу Реєстру статистичних одиниць або Департаменту статистичної 

методології. 

 

2. Експерти КЧ рекомендують, щоб колектив відділу Реєстру статистичних одиниць та 

Департаменту статистичної методології готували інформацію щодо змін структури КВЕД та 

деякі статистичні дані щодо змін та надавали їх іншим департаментам ДССУ.   

 
3. Експерти КЧ рекомендують зробити ще одну перевірку конверсійних таблиць, щоб виявити, 

чому результатом первинного переходу з  Nace Rev. 1.1 до Nace Rev. 2 стала ситуація, коли 

жодному підприємству не приписуються деякі специфічні коди Nace Rev. 2. Чи правильно 

було здійснено перекодування? Очевидно, що коди Nace організацій державного управління 

тощо не можна перекодувати шляхом використання структурного обстеження підприємств. 

Потрібно здійснити аналіз і розрахувати кількість підприємств, що мали код за Nace Rev.1.1, 

а, після переходу до класифікації Nace Rev. 2 не знайшли в ній місце. Після цього 

розраховується кількість підприємств, переведених до одного з відповідних кодів за Nace 

Rev. 2. Також необхідно вирішити, чи здається такий перехід надійним.   

 

Після розрахунку конверсійних таблиць підприємствам має бути присвоєний код виду 

діяльності за Nace Rev. 1.1 та відповідний код виду діяльності за Nace Rev. 2. Це означає, що 

конверсійні таблиці повинні базуватися на тому кодові виду діяльності, який прийнятий як 

код підприємства в році, що є базовим для складання конверсійних таблиць. 

 
Подвійне кодування 

4. Часто новостворені підприємства є малими, і тому рекомендується користуватися 

конверсійною таблицею для певної кількості підприємств з метою здійснення подвійного 

кодуванням. 

– Підприємству-фізичній особі  код має надаватися на випадковій основі. Тому проводити 

процедуру подвійного кодування необхідно, наприклад, щомісяця, щоб забезпечити, аби 

кількість підприємств, яким потрібно присвоїти старий код, не була надто малою. Ця 

процедура повинна відбуватися в автоматизованому режимі. Якщо наявна будь-яка 

інформація щодо обороту або кількості працівників підприємства, найбільші 

підприємства (ті, що дійсно здатні вплинути на результати статистичних даних) повинні 

контролюватися вручну.    

– Ця процедура повинна також застосовуватися у випадках змін кодів видів діяльності. 
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– Рекомендується провести тестування, але сподіваємося, що воно покаже ті самі 

результати, що й тестування конверсійних таблиць. 

 

Ретроспективні розрахунки 

5. Експерти КЧ рекомендують, щоб результат порівняння ретроспективних розрахунків, 

підготовлений самим Департаментом статистики праці, та результат, отриманий 

Департаментом статистичної методології, був представлений іншим департаментам ДССУ.       

6. Графік робіт дуже напружений. Протягом наступних декількох місяців очікується багато 

роботи.    

Навіть якщо це не входить до кола завдань Департаменту статистичної методології, експерти 

КЧ рекомендують, щоб під час зустрічей з кожним департаментом ДССУ Департамент 

статистичної методології погоджувався на отримання від департаментів розширеного 

графіку робіт з проведення ретроспективних розрахунків для узгодження. Необхідно 

усвідомити, що для проведення цих ретроспективних розрахунків потрібно чимало часу.   

7. Експерти КЧ  рекомендують, щоб рішення щодо вимог до ретроспективних розрахунків 

Реєстру статистичних одиниць було прийняте за дуже короткий проміжок часу, і не пізніше 

29 червня 2012 року. Рішення має бути прийняте з урахуванням вимог різних департаментів 

ДССУ. Оскільки багато часу займе підготовка конверсійних матриць, що охоплюють період 

до 2009 року (з оглядом на те, що до 2009 року Реєстр статистичних одиниць не має 

інформації про підприємств-фізичних осіб), існує ризик виходу з графіку.   

8. Рішення необхідно прийняти на основі підготовленого методологічного документа з описом 

методів та правил.   

 

Доступ до Реєстру статистичних одиниць 

9. Експерти КЧ мають багатий досвід щодо організації доступу до Реєстру статистичних 

одиниць для працівників департаментів статистики працівників статистичних органів у 

регіонах. ДССУ варто подумати про введення такої можливості в Україні. 

 

Заморожені списки 

10.  Навіть якщо експерти КЧ вважають цю тему трохи за межами розглядуваної теми, відділ 

Реєстру статистичних одиниць та департаменти ДССУ вважають використання заморожених 

списків дуже важливим. Тому рекомендується, щоб експерти під час наступної місії 1.3.4. 

представили огляд використання замороженого списку у виробленні статистичної продукції, 

метою якого буде формування загального поняття про використання заморожених списків.   

 

11. Експерти КЧ також рекомендують здійснити аналіз заморожених списків.  Цей аналіз має 

виявити, скільки нових підприємств можна було б додати до замороженого списку з числа 

фактично нових підприємств. Для цього аналізу буде використовуватися інформація з 

річного фінансового звіту. 

 

Обстеження 

• Місцеві одиниці 

12. Експерти КЧ рекомендують включення питання щодо кількості працівників до анкети під 

час проведення річного обстеження з місцевих одиниць. Відділ Реєстру статистичних 

одиниць погодився з важливістю такої інформації.  

 

• Фінансова статистика 

13.  Роз’яснення очікуються. 
 

Заходи, необхідні для підготовки наступної місії 

 

Захід Термін 

здійснення 

Відповідальна особа 

Прийняття рішення щодо вимог до 

ретроспективних розрахунків Реєстру 

29 червня 

2012 
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статистичних одиниць. 

Підсумки навчального візиту до Копенгагену, у 

тому числі здійснення переклад версії Висновків 

та рекомендацій, складених в Копенгагені. 

Кінець червня Антон Товченко 

Аналіз конверсійних таблиць для тих видів 

діяльності за Nace Rev. 1.1, що містять 

підприємства, яким не присвоєно відповідних 

кодів за  Nace Rev. 2. 

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Перегляд методологічного документа, складеного 

після обговорень з різними департаментами 

ДССУ, з відповідями на задані запитання    

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Завершення складання методологічного 

документа з проведення ретроспективних 

розрахунків. 

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Складення проекту методологічного документа з 

подвійного кодування. 

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Розрахунок конверсійних матриць з урахуванням 

графіку робіт. 

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Виготовлення інструмента для використання 

методу ретроспективних розрахунків. 

Згідно з 

графіком 

робіт 

Антон Товченко 

Перегляд графіку робіт з метою розробки більш 

спеціалізованого графіку для проведення 

ретроспективних розрахунків у департаменті. 

Кінець червня Антон Товченко з 

головами департаментів 

ДССУ 

Опис проблеми «неактивних» підприємств з 

метою отримання порад щодо її розв’язання.  

  

Складання деяких роз’яснень щодо спеціальної 

процедури, яка використовується для включення 

відповідної інформації до Реєстру статистичних 

одиниць. 

Кінець липня Антон Товченко 

 

Теми, погоджені для обговорення під час наступної місії 

Наступна місія 1.3.4 відбудеться в Києві 9 – 12 жовтня 2012 року. 

 

Деякі з тем, погоджені на порядку денному для обговорення: 

a. Заморожені списки 

Експерти КЧ роблять огляд використання замороженого списку в процесі виробництва 

статистичної продукції з метою ознайомлення департаментів ДССУ зі специфікою 

використання заморожених списків. 

Можливе обговорення використання звітів з фінансової статистки для виміру якості 

заморожених списків Реєстру статистичних одиниць.    

b. Статистика Данії представить метод вирішення питання з другорядними видами 

діяльності в Данії. 

 

ДССУ доповнить список після завершення складання підсумків здійснення навчального візиту.   

 

Висновки та рекомендації, які не розроблялися до наступної місії 1.3.4., будуть включені до ТЗ 

до цієї місії. 
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Додаток 1. Технічне завдання 
 

Захід 1.3.3. «Перекодування видів економічної діяльності у 

статистичному реєстрі підприємств»  

Основна інформація 

Статистика Данії, у партнерстві зі Статистикою Фінляндії, Статистикою Литви, 

Центральним статистичним бюро Латвії, Статистичним офісом Словацької Республіки, 

Статистичним офісом Іспанії та Статистикою Швеції, реалізовує в Україні проект ЄС 

Твіннінг "Розробка нових статистичних методологій та показників в окремих галузях 

статистики відповідно до статистичних стандартів ЄС". Бенефеціаром виступає 

Державна служба статистики України (Держстат України). 

 

Цей захід реалізовується в рамках компоненту 1.3. «Статистичний реєстр підприємств».  

Метою цього компоненту є впровадження Класифікації видів економічної діяльності на 

основі NACE rev.2 у статистичний реєстр підприємств.  

 

Цей захід сприятиме досягненню зазначеної вище мети і контрольних показників, 

вказаних у контракті. За результатами проведеного заходу передбачається підготовка 

документу з формалізації та опису процедур перекодування видів економічної 

діяльності для одиниць у статистичному реєстрі підприємств.  

Мета місії  

Першочерговою метою місії є оцінка результатів перекодування видів економічної 

діяльності у статистичному реєстрі підприємств за результатами спеціального 

анкетування, яке проводиться в рамках щорічного структурного обстеження за 2011 

рік. Використання наявної статистичної та адміністративної інформації для 

перекодування видів економічної діяльності підприємств і місцевих одиниць та ведення 

подвійного кодування видів економічної діяльності підприємств у статистичному 

реєстрі підприємств. Крім того , в рамках місії будуть обговорені заходи щодо 

проведення ретроспективних розрахунків статистичних даних за видами економічної 

діяльності. Також експерти ознайомлять фахівців Держстату з порядком доступу до 

статистичного реєстру підприємств різних категорій користувачів, а також фахівців, що 

відповідають за проведення статистичних спостережень. 

Очікувані результати 

Оцінка результатів перекодування видів економічної діяльності для одиниць у 

статистичному реєстрі підприємств та заходів, щодо проведення ретроспективних 

розрахунків статистичних даних за видами економічної діяльності.  

Заходи 

Орієнтовний графік місії такий: 

 

1-й день 

5 червня 

09:30 - 16:30 

Поточна ситуація та розгляд питань та програми місії. 
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вівторок 
Презентація досвіду статистики Данії та Литви в питаннях організації 

доступу до статистичного реєстру підприємств різних категорій 

користувачів і фахівців, що відповідають за проведення статистичних 

спостережень.  

Питання та відповіді 

 

2-й день 

6 червня  

середа 

09:30 - 16:30 

Обговорення результатів перекодування видів економічної діяльності у 

статистичному реєстрі підприємств за результатами спеціального 

анкетування, яке проводиться в рамках щорічного структурного обстеження 

за 2010 рік. 

Обговорення питань використання наявної статистичної та адміністративної 

інформації для перекодування видів економічної діяльності підприємств і 

місцевих одиниць та ведення подвійного кодування видів економічної 

діяльності підприємств у статистичному реєстрі підприємств. 

 

3-й день 

7 червня 

четвер 

09:30 - 16:30 

Обговорення питань, пов’язаних із розподілом видів економічної діяльності 

за сферами і галузями статистики у зв’язку із змінами у структури 

класифікації NACE rev.2 

Обговорення проблемних питань, пов’язаних із здійсненням ретроспективних 

розрахунків. 

Питання та відповіді 

 

4-й день 

8 червня 

п’ятниця 

09:30 - 16:30 

Обговорення питань застосування подвійного кодування видів економічної 

діяльності в статистичному реєстрі підприємств 

Обговорення, підведення підсумків та рекомендації 

 

Завдання, що мають бути виконані Держстатом для полегшення місії  

Фахівці Держстату ознайомлять експертів: 

- з програмою й анкетою спеціального обстеження підприємств для перекодування 

видів економічної діяльності у статистичному реєстрі підприємств в рамках щорічного 

структурного обстеження; 

- з поточною ситуацією ведення подвійного кодування видів економічної діяльності у 

статистичному реєстрі підприємств; 

- з схемою розподілу видів економічної діяльності за галузями та сферами статистики; 

- з заходами, що проводяться для здійснення ретроспективних розрахунків.  

Консультант та партнер 

Місія реалізовуватиметься спільно: 
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Вібеке Сков Мьоллер - ЦСО Данії 

Далія Мацютіне – ЦСО Литви 

 

Партнером з країни-бенефіціара буде:  

Варнідіс Алла – заступник директора департаменту статистичної методології-

начальник відділу статистичних класифікацій – керівник компоненту 

Остапчук Юрій – директор департаменту статистичної методології 

Товченко Антон – начальник відділу математичних методів оброблення та аналізу 

статистичних даних  

Пономаренко Ольга – головний спеціаліст-економіст відділу реєстру статистичних 

одиниць 

Тимофєєва Олена – головний спеціаліст-економіст відділу формування сукупностей 

статистичних спостережень  

Сушич Ольга – начальник управління ведення реєстру статистичних одиниць ГУРС 

Час 

Місія здійснюватиметься протягом 4 днів з 5 по 8 червня 2012 року в Україні.  

Звіт 

Підсумковий звіт за результатами місії має бути наданий не пізніше двох тижнів після 

завершення місії.  
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Додаток 2. Особи, з якими були проведені зустрічі 
 

ДССУ: 

Варнідіс Алла – заступник директора департаменту статистичної методології-

начальник відділу статистичних класифікацій – керівник компоненту 

Остапчук Юрій – директор департаменту статистичної методології 

Товченко Антон – начальник відділу математичних методів оброблення та аналізу 

статистичних даних  

Пономаренко Ольга – головний спеціаліст-економіст відділу реєстру статистичних 

одиниць 

Тимофєєва Олена – головний спеціаліст-економіст відділу формування сукупностей 

статистичних спостережень  

Сушич Ольга – начальник управління ведення реєстру статистичних одиниць ГУРС 
 

 

Команда ПРП: 

Ірина Бернштайн , ПРП 

Володимир Кузка, асистент ПРП 

Світлана Таранова, перекладач 

 

 

 

 

 

 

 


